
 

 

Comunicato Ufficiale n.1 del 16/10/2024 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2024/2025 
 

Campionato Serie A1 HP 

Gare del 12 Ottobre 2024 
 

 

Esaminati  i  documenti  ufficiali  di  gara,  si  omologano  gli  incontri  relativi  alla manifestazione  in  

oggetto,  con  la  riserva  di  ulteriori  eventuali  provvedimenti  sulla posizione dei tesserati. 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara del 12/10/2024 - INDECO AFP GIOVINAZZO (cod.3261) - CP GROSSETO 1951 (cod.3462) 
 

A CARICO DI DIRIGENTI 
 

Visti l’art. 38 RGD Commina: 

Sospensione da ogni carica ed incarico per giorni 15 (quindici) a  

Giusti Giorgio (C.PATT.GROSSETO 1951 - Cod. 3462) 

Il quale veniva coinvolto in un alterco con un paio di tifosi della squadra avversaria e nonostante 

l’intervento dell’arbitro ausiliario non desisteva da tale atteggiamento, ma solamente dopo l’iniziativa 

assunta dal proprio allenatore faceva rientro negli spogliatoi senza creare ulteriori problemi  

 

Gara del 12/10/2024 - GB MEC CGC VIAREGGIO (cod.292) - AMATORI WASKEN LODI (cod.3801) 

 

A CARICO DI SOCIETA' 
 

Visto l’art. 13 RGD Commina: 

Ammenda di € 200,00 (duecento,00) a  

C.WASKEN BOYS - Cod. 3801 

la tifoseria del sodalizio Amatori W Lodi più volte, durante l’incontro, lanciava acqua in campo 

rendendo scivoloso il fondo e costringendo gli arbitri a sospendere la gara per consentire al personale 

di intervenire e asciugare  

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                     Hockey Pista 

                 Avv. Gregorio Stanizzi 
 

 

 

 


